
                  CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – JUIZ DE FORA – MG

 Ata da 109ª Reunião Ordinária da Câmara de
Atividades Industriais e Tecnológicas – CAIT do COMDEMA

Aos doze dias do mês de junho de 2018, no auditório localizado no Parque da Lajinha, localizado

na Avenida Paulo Japiassú Coelho, s/n - Teixeiras, teve lugar a 109ª Reunião Ordinária da Câmara

de Atividades Industriais e Tecnológicas do COMDEMA. Conforme cita o Decreto 12.373/2015

artigo 14 §1º, a reunião transcorreu no período das 14 horas às 17 horas, sendo presidida pelo

Conselheiro Daniel Rígoli e secretariada pelo Assessor Jurídico Marcus Motta. Estiveram presentes

os seguintes Conselheiros, dentre titulares e suplentes: Vladimir Delgado de Paiva (DVISA), Luiz

Alberto Rodrigues Ribeiro (SEDETTUR), Ionivaldo Almeida de Paula (CEMIG),   Alexandre Tassi

Brugiolo (SINDICOMÉRCIO), Marcelo Oliveira Leal (Centro Industrial  de JF),  Daniele de Paula

Gerheim (SINDIMALHAS JF), Daniel Maurício Rígoli (Clube de Engenharia JF) e  Luíza Fonseca

Cortat (FIEMG). As ausências justificadas foram dos Conselheiros Talita Aparecida Silva Almeida

(PGM), Hugo Leonardo Magrini de Souza (EMPAV), Thaís Moreira de Classe (Associação Comercial

JF). Estiveram presentes  alguns  ouvintes,  cuja  lista  de  presença  será  anexada  a  esta  Ata,

juntamente à lista de presença dos Conselheiros. Em seguida,  o  Conselheiro Presidente Daniel

Rígoli e iniciou a reunião, lendo a pauta que segue: 01) Leitura, discussão e aprovação da

ata  da  reunião  anterior.  DECISÃO:  Aprovada  pela  maioria,  com  abstenção  do

Conselheiro Ionivaldo de Paula. Síntese das manifestações:  A leitura da  Ata da 108ª

reunião extraordinária, realizada em 17/04/2018  foi dispensada e em seguida colocada

em discussão. O Conselheiro Ionivaldo de Paula se absteve da votação por não ter participado da

reunião. Em seguida os demais Conselheiros passaram à votação e aprovaram-na por maioria.

02) Comunicações dos Conselheiros: Não houve.  03) Informativo dos Certificados de

Licenciamento Ambiental Simplificado – LAS, emitidos nos meses de Abril e Maio de

2018. A Supervisora Giselle Belcavello fez a leitura dos certificados emitidos pelo Departamento

de Licenciamento Ambiental no período e se colocou à disposição para esclarecer as dúvidas dos

Conselheiros. 04)  Licenciamento  ambiental  –  Análise  e  deliberação  do  pedido  de

revalidação  da  Licença  de  Operação  Corretiva  –  LOC  nº  39/2009  para  o

empreendimento:  Torp Indústria  Têxtil  Ltda,  atividade:  tecelagem plana e tubular

com  fibras  naturais  e  sintéticas,  com  acabamento,  inclusive  artefatos  de  tricô  e

crochê, localização: Rua Bernardo Mascarenhas, nº 675 – Bairro Mariano Procópio -

Juiz de Fora – MG. Interessada: Adriana Freitas Oliveira Dutra. Processo ambiental

02888/2009 volumes 1, 2 e 3. DECISÃO: Aprovada por unanimidade a revalidação da

LO. Síntese das manifestações:  A Estagiária Dágora de Souza fez a apresentação visual do

parecer  técnico  e  de  fotos  do empreendimento,  concluindo  ao  final  a  posição favorável  dos

técnicos  da  SMA  pela  revalidação  da  licença  pelo  prazo  de  10  anos,  cumprindo-se  as
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condicionantes. O Assessor Marcus Motta relatou o seu parecer jurídico concluindo não ver óbice

legal quanto à revalidação da licença. As discussões foram abertas e as dúvidas sanadas pela

relatora.  Em seguida,  os  Conselheiros  passaram à  votação  e  aprovaram por  unanimidade  a

revalidação  da  licença.  Seguiram  com  a  pauta.  05)  Assuntos  gerais.  Os  Conselheiros

debateram fora do microfone sobre o impasse encontrado pela Secretaria de Meio Ambiente

quanto às regras que deverão ser aplicadas ao licenciamento ambiental no Município, com base

na nova DN Copam 217. Ficou acordado que a proposta final da nova DN será encaminhada aos

Conselheiros antecipadamente para análise e retornará para discussão diretamente numa reunião

extraordinária do Plenário para deliberação, no mês de junho.  Encerradas as manifestações, o

Conselheiro Preside  nte Daniel Rígoli encerrou a reunião. Da ocasião, foi extraída a presente Ata,

que deverá ser lida e assinada pelo Conselheiro Presidente Daniel Rígoli, acordado pelos demais

membros. 

Daniel Maurício Rígoli - Conselheiro Presidente 

Ata transcrita por Adriana Policarpo - Supervisora Atividades COMDEMA.

*A gravação desta reunião se encontra arquivada na Secretaria do Comdema.*

Ata aprovada em 11/09/2018
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